



# МАГИСТРАЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

ПО РЕШЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА



СВЕРФО

СТАЛО



СВЕРФО

БЫЛО



Владимир ПУТИН, Президент России

“ Хочу еще раз подчеркнуть, что надежные транспортные артерии для России имеют принципиальное, стратегическое значение. Потому мы и договаривались, что наши планы в сфере дорожного строительства должны быть реализованы в полном объеме.

на церемонии открытия участков автомобильной дороги М-12



Евгений КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области

“ В целом же в 2024 году объем дорожного фонда области ожидается в размере 26 миллиардов рублей. Будет построено и отремонтировано более 200 км региональных дорог. Продолжится строительство и реконструкция искусственных сооружений. Завершим крупный проект по строительству транспортной развязки в районе переулка Базовый в Екатеринбурге.

из выступления в Законодательном Собрании Свердловской области

## Дорожные перспективы Свердловской области

Создание современной, комфортной и надежной транспортной инфраструктуры – одна из главных задач, поставленных перед дорожниками Президентом Владимиром ПУТИНЫМ. Основным инструментом достижения стратегической цели стал национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги», стартовавший в 2019 году и ставший логичным продолжением совместной работы федеральных и региональных ведомств дорожного хозяйства. О реализации национального проекта в Свердловской области «Областной газете» рассказал и. о. министра транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Денис ЧЕГАЕВ.

– Национальный проект «Безопасные качественные дороги», инициированный Президентом Владимиром Пу-

тиным, придал мощный импульс развитию дорожной и транспортной отрасли Свердловской области.

Сегодня дорожный нацпроект реализуется на дорогах Екатеринбургской и Нижнетагильской агломераций, а также на региональной дорожной сети.

В 2024 году на ремонты дорог в рамках нацпроекта предусмотрено 8,4 млрд рублей. Работы будут идти на 35 объектах региональной дорожной сети протяженностью свыше 80 километров. В Екатеринбурге отремонтируют 9 участков улиц общей протяженностью 13,4 километра, а в Нижнем Тагиле – 4 участка улиц, общей протяженностью 5,7 километра. Как правило, в течение года нам удается привлечь дополнительные средства, в том числе за счет федеральных программ, и увеличить перечень объектов ремонта.

Кроме того, правительство Свердловской области ведет работу по расшире-

нию перечня дорог, которые войдут в национальный проект «Безопасные качественные дороги». Начиная с 2024 года в федеральный проект «Региональная и местная дорожная сеть» смогли войти «малые» агломерации – муниципалитеты с населением от 100 до 200 тысяч человек. От Свердловской области в перечень малых агломераций попали Каменск-Уральская и Первоуральская городские агломерации. Планируем с 2025 года активизировать ремонты дорог на территории этих муниципалитетов.

Губернатор Евгений Куйвашев ставит перед нами задачи по увеличению связности территорий и повышению качества дорожно-транспортной сети, так как от этого напрямую зависит качество жизни людей, развитие промышленных и сельскохозяйственных предприятий и экономика региона. А национальный проект помогает решать эти задачи. Согласно ему, в 2024 году доля

дорожной сети городских агломераций, находящаяся в нормативном состоянии, должна достигнуть 84,99%. Доля автомобильных дорог регионального значения, соответствующих нормативным требованиям, составит 53,1%, а региональных автодорог, входящих в опорную сеть, – 66,7%.

Также в этом году на городские и межмуниципальные маршруты выйдут новенькие автобусы, которые мы также приобрели благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги». Закупка 299 автобусов позволила нам обновить около 10% подвижного состава, ежедневно выходящего на линию. Президент Владимир Путин в своем Послании Федеральному Собранию объявил о продлении программы по обновлению пассажирского транспорта. Свердловская область обязательно примет в ней участие.

